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„Én vagyok az igazi szőlőtő...” János 15,1-8

Idei esztendőnkben a gyümölcstermés áldásaival többet foglalkoztunk, már az év elején ezt tűztük
ki magunk elé célként: nem elég az, hogy Isten népének neveznek bennünket, nem elég az, hogy itt
vagyunk időről időre az Isten házában, nem elég külsőképpen Istené lenni! Kiváltképp aktuális ez a
gondolat, amikor most, október végén a reformációra emlékezünk, azokra az eleinkre, akiket Isten
lelkükben megszólított,  szívükben megújított  az  Ő Szentlelkének erejével  és  akik  ezzel  az  erővel
indultak neki a középkori római egyház megújításának. Külsőleg – a templomokban, szertartásokban,
nevükben és szájukon – Isten népe voltak, de az életnek és hitnek igazi forrását addigra elvesztették.

Ahogy olvasni kezdjük a szőlőtő és a szőlővesszők példázatát, rögtön a lényeg tárul a szemünk elé:
Jézus egyik ’Én vagyok’ mondása, melyben az Isten Fia mint az élet forrása mutatkozik be. Szép és
egyértelmű a hasonlat, még azok számára is, akik a szőlővel már kevésbé foglalkozunk (milyen jó,
hogy vannak még újbor ünnepén olyanok is, akik jó ismerői ennek a kultúrának)! A növény, amely
arra hívatott, hogy gyümölcsöt teremjen, a gyökerektől, az élet forrásától a tőkén keresztül kapja az
élethez szükséges tápláltatást.  Lelki  életünknek,  keresztyén valónknak egyetlen,  igazi  forrása nem
más, mint Krisztus. Ő az, aki az Atyával el nem szakítható kapcsolatban van, s közvetíti felénk a tőle
érkező Életet. 

Az Isten valóságához más formában nem lehet kapcsolódni, bár próbálkozunk ezzel-azzal. Jézus
kimondja: én vagyok az igazi szőlőtő. Van hamis forrás is, amely emberekhez, tárgyakhoz köthető, de
abból nem Isten áldása származik. Volt ilyen forrás a régi időkben a pogány vallási rítusokból érkező
egyházi újítások, amelyek a hagyományok közé beépültek a szentek és Mária felfokozott tiszteletében,
a képek, ereklyék hamis istenítésében, a halottak sorsának kérdésében; volt és van olyan, amikor az
ember az üdvösségre más utat keres, más forrásra talál. De ez nem az élő Istenhez vezet, hanem a lelki
halálba taszít.

Az igazi forrás, amelyhez eleink visszatértek, ad csak életet. Ezért nem szabad ma sem engednünk a
csábításnak,  amikor az Úr Jézus személyén kívül,  vagy amellett  hirdet  a  világ megváltást.  De ha
miénk Krisztus,  miénk már minden, akkor már nem vágyunk másra:  akkor az élet  kenyere táplál
bennünket az örök életre és az a pohár, mely Krisztus értünk kiontott vérét jelképezi, hirdet megoldást
személyes mélységeinkre, fájdalmunkra, minden bűnünkre. Ha mi hittel Krisztusban vagyunk és ő
mibennünk, akkor már elválaszthatatlanul részünk van Isten országában, és annak gyümölcseiben.
Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Megemlékezünk arról, hogy október 15-én délután 15 órakor a tordasi temetőben kísértük ki utolsó
földi útjára Éri István Péter népzenészt, aki 70 éves korában hunyt el. Ravatalánál a vigasztalás igéje a
2Timóteus 4,6-8 alapján szólt. Isten reménységet adó közelségét kérjük a család és minden emlékező
számára.

Szomorú szívvel hirdetem családunk személyes gyászát: életének 69. évében hunyt el apósom, Gön-
döcz Pál. Temetésére pénteken 11 órakor kerül sor a ráckevei református temetőben. Köszönjük mind-
azoknak, akik osztoznak velünk fájdalmunkban, és támogatnak reménységünkben.

2. Hálaadással állhattunk meg Isten színe előtt a terített Úr asztala mellett. Köszönetet mondunk a
szent jegyek felajánlásáért testvéreinknek! A mai napon perselyadományunkkal az országos egyházi
felhíváshoz csatlakozva Szigetszentmárton-Szigetújfalu templomépítését támogatjuk.

3. Alkalmaink – Reformáció napján, október 31-én, kedden 18 órakor a martoni imaházban közös is-
tentiszteletet tartunk evangélikus testvéreinkkel. Az alkalom végén vendégségre készülünk, melyre kö-
szönjük a felajánlásokat! November 1-jén a gyúrói (9.00) és kuldói (9.30) temetőkben megemlé-
kezéseket tartunk lelkipásztoraink sírjánál.
November 5-én vasárnap mindkét helyszínen tartunk istentiszteletet.



4. A presbiteri tisztújítás október 22-i alkalma nem hozott teljes eredményt, így a vonatkozó egyházi
törvény szerint meg kell ismételnünk választói közgyűléseinket november 5-én. Ugyanúgy, az eddig
megismert jelöltek várják szavazatainkat, de az egyes tisztségek betöltéséhez már nem lesz szükséges
a szavazók felének támogatása.

5. Gyülekezeti kirándulás
November 11-én Cece-Simontornya-Ozora érintésével készülünk gyülekezeti kirándulásra, melyre ok-
tóber 31-ig várjuk a jelentkezéseket!

6. Kiadványok megrendelése jövő évre
A jövő évre szóló kiadványokat megrendelni, valamint az újság előfizetéseket megújítani ezekben a
hetekben van lehetőség. A kiadott íven a név és a darabszám megjelölésével kérjük a rendelések leadá-
sát november elejéig.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


